Protokół posiedzenia Rady Działalności Pożytku Publicznego Miasta Torunia 
z dnia 21 lutego 2023 r.
W dniu 21 lutego 2023 r. o godz. 10.00 odbyło się posiedzenie Rady Działalności Pożytku Publicznego Miasta Torunia (kadencji 2023 – 2025).
I. Na spotkaniu obecne były następujące osoby:
1. Joanna Danicka
2. Elżbieta Dokurno
3. Katarzyna Gucajtis
4. Ewa Kluszczyńska
5. Anna Lamers
6. Aleksandra Łukomska-Smulska 
7. Kinga Mickiewicz – Schlesinger
8. Marta Młynarczyk
9. Paweł Piotrowicz
10. Danuta Stępkowska
11. Edyta Sulińska
12. Anna Zielińska
II. Nieobecność na posiedzeniu usprawiedliwiły następujące osoby: 
1. Katarzyna Dąbrowska
2. Magdalena Piotrowska
3. Małgorzata Skibicka
4. Dagmara Tuszyńska
5. Łukasz Walkusz
6. Dagmara Zielińska
III. Proponowany porządek obrad:
1. Przyjęcie porządku obrad,
2. Przyjęcie protokołu posiedzenia z dnia 10 stycznia 2023 r., 
3. Omówienie propozycji złożenia wniosku do budżetu obywatelskiego na 2024r. dotyczącego zorganizowania przedsięwzięcia promującego Radę Działalności Pożytku Publicznego,
4. Propozycje i dyskusja na temat prezentacji działalności III sektora podczas Święta Miasta,
5. Informacja na temat Planu konsultacji społecznych na 2023 r. 
6. Sprawy bieżące.

Ad 1
Porządek obrad przyjęto jednogłośnie.
Ad 2
Protokół z dnia 10.01.2023 r. przyjęto jednogłośnie. 
Protokół przesłano członkom Rady przed posiedzeniem.

Ad 3
Przewodnicząca Rady Aleksandra Łukomska-Smulska omówiła propozycję złożenia wniosku do budżetu obywatelskiego na 2024 r., który miałby promować działalność Rady wśród mieszkańców Torunia i organizacji działających na terenie miasta. 

Pan Paweł Piotrowicz poinformował, że zgodnie z regulaminem autorem ew. wniosku musiałaby być osoba fizyczna, a nie Rada, a projekt mógłby dotyczyć ew. działań o charakterze społecznym, np. promocji wolontariatu miejskiego, a nie rady samej w sobie. 

Przewodnicząca poprosiła członków Rady o pomysły na temat wniosku.

Ad 4
Zaproponowane zostały następujące działania:

Pani Anna Lamers: „Dni otwarte RDPP”, spotkanie, podczas którego osoby mające doświadczenie w prowadzeniu stowarzyszeń czy fundacji oraz specjaliści z zakresu, np. księgowości udzielaliby porad jak założyć, prowadzić fundację i stowarzyszenie. 

Pani A. Łukomska-Smulska przypomniała o możliwościach Centrum Aktywności Lokalnej 2. piętro, przy ul. Konopnickiej 13 i poprosiła o zorganizowania kolejnego posiedzenia RDPP właśnie w tym miejscu.

Pani Kinga Mickiewicz: warsztaty na temat zdrowia psychicznego – kto świadczy pomoc w tym zakresie, kto i jakie projekty realizuje oraz spotkanie integrujące środowisko pozarządowe, połączone z imprezą miejską, np. świętem miasta.

Pani Danuta Stępkowska – proponuje wrócić do prac nad regulaminem RDPP. Zwraca uwagę na małą ilość informacji o Radzie w internecie oraz zamianę formy pikniku czy warsztatów na bezkosztową formę promocji Rady na stronach internetowych.

Temat do przedyskutowania na kolejnym posiedzeniu. Przewodnicząca poprosiła o przygotowanie sprawozdania z dotychczasowych form promocji działalności Rady oraz o bieżące informowanie o posiedzeniach RDPP na orbitorun.pl.

Pani Ewa Kluszczyńska zwróciła uwagę, że jej zdaniem BO służy innym celom niż promocja działań RDPP. Poruszyła wątek braku budżetu własnego RDPP, który pozwoliłby realizować działania promocyjne.

P. Piotrowicz zaznaczył, że RDPP jest ciałem opiniodawczo-doradczym, i jako taka nie realizuje samodzielnie działań – stąd nie posiada budżetu. Natomiast istotą omawianego punktu jest promocja wśród mieszkańców środowiska pozarządowego, jego możliwości i oferty skierowanej do torunian, a nie Rady samej w sobie. 

Podczas dyskusji wskazano na potrzebę zorganizowania spotkania Toruńskiej RDPP z przedstawicielami Rad z innych miast, w celu wymiany doświadczeń.

W wyniku głosowania przyjęto pomysł zorganizowania wizyty studyjnej z reprezentantami innych RDPP, z inicjatywy Toruńskiej RDPP. Wstępna dyskusja na temat formy wizyty, zaproszonych gości i tematów.

W wyniku dyskusji członkowie RDPP wskazali, że promocja środowiska pozarządowego podczas święta miasta nie przyniesie wymiernego efektu, głównie ze względu na przypadkowego odbiorcę. Podczas dyskusji uznano, że lepsze od jednorazowej imprezy promocyjnej byłyby działania prowadzone cyklicznie, o charakterze warsztatowo-prezentacyjno-dyskusyjnym. 

Rada ustaliła, że propozycja organizacji cyklu spotkań warsztatowo-dyskusyjnych jest dobra, ale wymaga dopracowania i uszczegółowienia. W związku z tym wybrano grupę roboczą w celu opracowania szczegółów, w składzie:
1. Kinga Mickiewicz (zdrowie psychiczne)
2. Anna Lamers (sieciowanie)
3. Ewa Kluszczyńska (RDPP- wymiana doświadczeń)
4. Aleksandra Łukomska-Smulska
5. Paweł Piotrowicz

Ad 5 
P. Piotrowicz przedstawił Plan Konsultacji Społecznych na 2023 r., krótko omówił tematykę 16 pozycji zawartych w planie oraz podał terminy realizacji.

Ad6
Danuta Stępkowska złożyła propozycję do porządku obrad na kwietniowym spotkaniu: wydanie opinii do uwag składanych podczas konsultacji społecznych „Rewitalizacja – wyznaczamy nowe obszary zdegradowane i obszary rewitalizacji” dot.  przeznaczenia środków finansowych na działania edukacyjne.
Termin kolejnego spotkania ustalono na 22.03.2023r., godz. 10:00. Spotkanie odbędzie się w Centrum Aktywności Lokalnej 2. Piętro.
Na tym protokół zakończono.
/-/
Aleksandra Łukomska – Smulska 
Przewodnicząca RDPP Miasta Torunia 
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Protokołowała
Martyna Mielcarz – Iwińska
