Toruń, 25 lipca 2024 r.
WKSII.524.35.2024.KD

INFORMACJA PREZYDENTA MIASTA TORUNIA
o zmianie treści ogłoszenia otwartego konkursu ofert nr 35/2024  ogłoszonego przez Prezydenta Miasta Torunia w dniu 18 kwietnia 2024 r. na wykonanie zadania publicznego związanego z realizacją zadania Gminy Miasta Toruń w zakresie: 
wsparcia zadań publicznych skierowanych do mieszkańców Torunia, realizowanych przez organizacje w ramach programów finansowanych ze środków pochodzących spoza budżetu Gminy Miasta Toruń w części dotyczącej tzw. „wkładów własnych”
PN. DOFINANSOWANIE WKŁADU WŁASNEGO	

Na podstawie rozdziału II ust. 2 pkt. 1 i 3* ogłoszenia konkursowego  nr 35/2024 Prezydenta Miasta z dnia 18 kwietnia 2024 r. na realizację zadań Gminy Miasta Toruń w zakresie: wsparcia zadań publicznych skierowanych do mieszkańców Torunia, realizowanych przez organizacje w ramach programów finansowanych ze środków pochodzących spoza budżetu Gminy Miasta Toruń w części dotyczącej tzw. „wkładów własnych” PN. DOFINANSOWANIE WKŁADU WŁASNEGO 	informuję, że do ww. ogłoszenia wprowadzono następujące zmiany:
dotychczasowy zapis w rozdziale II „Wysokość środków publicznych przeznaczonych na realizację zadania w roku 2024" pkt. 1:
„1. Na realizację zadania w roku 2024 zostanie przeznaczona kwota w wysokości: 
175 000 zł.”
otrzymuje brzmienie:
„1. Na realizację zadania w roku 2024 zostanie przeznaczona kwota w wysokości: 
70 000 zł.”
[bookmark: _GoBack]* Uchwała nr 57/24 Rady Miasta Torunia z dnia 18 lipca 2024 r. zmieniająca uchwałę w sprawie budżetu miasta na rok 2024 

Uwaga! Termin składania ofert wskazany w rozdziale VI nie ulega zmianie.
